

中情情报局一名资深情报分析员耗资8年,追踪所有与“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹相关的信息,最终帮助美军射杀这名恐怖大亨。

拒绝放弃 研究每一个细节

2001年遭遇“9·11”恐怖袭击后,美国全力追捕本·拉丹。中情局列出一切可能追踪到本·拉丹的潜在线索,包括他的家庭成员和交际圈。

2006年,中情局迎来“9·11”后第三任局长,约翰的一些顶头上司已退休或转岗。中情局想要晋升约翰,调他去别处,他要求保留本·拉丹卷宗。

约翰仔细研究本·拉丹生活的每一个细节。本·拉丹藏身苏丹时情况如何?在阿富汗坎大哈时与谁在一起?如今藏身处会是何种模样……

中情局一名资深情报官回忆说,约翰告诉自己的团队,“一点一点地分析……他(本·拉丹)现在某个地方,我们将会找到他”。

工作出色,他却“默默无闻”。约翰的一名前上司承认,不知道约翰的具体职位,“我只知道,他是那个我总是听他汇报情况的人”。

担心报复 全名没有公布

应中情局要求,为避免成为遭报复对象,美联社报道中没有详述这名情报分析员个人经历,没有提及他的全名,仅以名字中间部分“约翰”称呼。约翰2003年加入中情局反恐中心。中情局前副局长约翰·麦克劳克林曾评价说:“他(约翰)总是能从我们所搜集情报的细节中向大家提供更深入推断。”

约翰在中情局任职期间经历4任局长,从反恐中心一步步干起,因几乎无人能比的资历,实际影响力总是超过所任头衔。

追捕拉丹 第一功臣是他

中情局一个默默无闻的情报分析员 8年间“不抛弃不放弃”,最终找到恐怖大亨藏身处 为免报复,美媒体只称其“约翰”



【内幕】

花费三年多时间 找到最关键信使

2007年,约翰的一名女同事建议把目标瞄准一个化名为“阿布·艾哈迈德·库韦提”的男子。因为一些恐怖分子确认库韦提是“基地”高层一名重要情报员。

3年后,2010年8月,约翰及其团队终有所获,库韦提“现身”美国国家安全局的监听电话中。那名女同事在一份名为“逼近本·拉丹情报员”的备忘录中说,相信本·拉丹藏身巴基斯坦首都伊斯兰堡郊区某处。

几经补充内容、修订后,

2010年9月,约翰用电子邮件把这份备忘录发送给那些需要知道的人。备忘录立刻引起中情局高层关注。

中情局最终追踪库韦提至伊斯兰堡附近阿塔巴德镇一处围有院墙的建筑物。约翰根据自己对本·拉丹先前藏身处特征的了解,推断他藏身那里。

中情局特工租下一幢房屋,安排人手监控。卫星曾拍下一名高个男子在建筑物院内散步,但看不清正脸。约翰及其团队反复推敲,提出五六个目标人选,认为最可能是本·拉丹。

包括约翰在内所有人明白,如果情报失误,将是何种后果。约翰和中情局其他几名官员多次前往白宫向奥巴马和其他人汇报情况。参与讨论的一些现任或前任政府官员说,约翰表现“冷静、信心十足”。

综合新华社电

省内外知名专家亲自坐诊,满足八十多岁老人的最后“心愿”

年龄“过时”了? 我们还是悠着点!

六月二十九日,郑州圣玛妇产医院妇产科来了一位“重点被保护”的患者。“她的年龄都可以当奶奶了!”导医小宋说。据说这是位退休干部,“身份了不得!”她是圣玛医院开诊至今最年长的一位患者,有知情人士透露,这位“花旦”今年八十多岁。陶教授诊断后,“子宫脱垂并伴有阴道前后壁膨出”,不治疗会引起排便及走路困难,非常痛苦。在这之前,童奶奶已经到过多家医院咨询并提出了住院手术的“奢望”,但均因为年龄“过时”而被拒绝。听到郑州圣玛妇产医院是一家台海合作的专业妇产医院,曾经治好同类患者,就试试看来到医院挂了专家号。

说起子宫脱垂,陶教授侃侃道来:这不是普遍现象,子宫从正常位置沿阴道下降,子宫颈外口达坐骨棘水平以下,甚至子宫全部脱出于阴道口外,称为子宫脱垂,常伴有阴道前、后壁膨出。子宫脱垂常由综合因素造成,如子宫韧带、子宫旁组织和骨盆底肌肉与筋膜因分娩而过度伸展或年龄增长所致!

强人背后的“痛”

再看童奶奶虽然个子不高,但看起来身子骨还是“刚刚地”。童奶奶自豪地说自己,平时也不怎么生病,还可以上楼梯到四楼左右,在孙子家甚至还可以偶尔抱抱重孙,只是走路和排便有些困难,“有时也曾暗暗流泪,怕连累孩子,一直没有声张”。圣玛医院妇科专家组,会诊以后,诊断是三度子宫脱垂,伴阴道前后壁膨出,膀胱膨出,阴道陈旧性二度裂伤。



百级层流手术室

妇科门诊室

我办事您放心

由于是年龄的原因,所有专家组成员都不敢掉以轻心,针对童奶奶的身体状况,马上开始进行术前一系列的全面检查。体格检查未发现明显异常;心电图无异常;血液方面检查基本正常;肝、胆、脾、肾、心脏等彩超也未见明显异常,请内科会诊,意见是可以耐受手术,请麻醉科会诊,可以进行手术。经过圣玛医院专家组的精心准备,在内科专家和麻醉科孟主任的支持和配合下,医院决定给老人进行“阴式子宫切除术,阴道前后壁修补及会阴陈旧性二度裂伤修补术”。

欢喜的眼泪悄悄流

手术那天,来的亲属有二十多口,在众多家属期待的目光中,老人被送进了手术

室。谁知由于老人脊椎问题,腰硬麻醉非常困难。想改为全麻又担心老人身体受不了。麻醉组经过努力,麻醉成功。手术按计划进行,经过卢教授、杨教授2个多小时的努力,“手术很满意”,术中出血也不多,术后老人一切安好。

老人住进VIP病房,对医院的环境和专家服务更是直伸大拇指。术后经过医护人员的精心护理和治疗,老人愈合很顺利,术后第二天就可以起来活动了,术后五天顺利拆线,观察了十天后,一切正常,老人痊愈出院。

童奶奶出院那天,来接她的亲属有三十多个,“轿车就有八九辆”。童奶奶谁也没带,领着小孙子围着医院转了一圈,最后坐车走了。导医小袁说,童奶奶其实还想说话,只是眼中含着泪怕流下来。

圣玛妇科:温馨私密 健康女人

圣玛妇科成立于2010年7月,由省内外资深妇科专家坐诊,与台北医学大学附属医院及国内知名医院建立学术交流联盟,设有妇科微创诊疗、宫颈病变诊疗、妇科炎症诊疗、妇科肿瘤治疗、性感促进研究五大部门;开展女性生殖感染、宫颈疾病和良恶性肿瘤等妇科疾病的研究与治疗;具有微创手术、盆底重建手术、阴式手术、介入治疗、妇科肿瘤治疗等高水平的手术水平,能根据患者的疾病、生育要求,结合患者年龄、患者身体健康状况选择最佳的治疗方案。

相关链接

医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查!确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时咨询电话: 6690 3333
医院地址: www.fuchan120.com